Megrajzoltuk az ABC haromszog szogeit harom egyenls részre oszt6 félegyeneseket. Nevezziik az A csicsnal levs
szOg elsé harmadolojanak azt a félegyenest, amely AB-vel fele akkora szoget zar be, mint AC-vel. Hasonl6an a B
sz0g elsé harmadoloja BC-vel, a C szog els6é harmadoloja C A-val zar be fele akkora szoget, mint B A-val, ill. C' B-vel.
Szamitsuk ki a haromszog szbgeit, ha az els6 harmadolok alkotta haromszog két szoge 45° és 55°. Mekkorak ekkor a
méasodik harmadolok altal alkotott haromszog szogei?



